



## АЛЕКСЕЙ МИРАНЧУК: «РОЛЛС-РОЙС» УЖЕ ПРОДАЛИ»

Полузащитник «Локомотива» и сборной России – о старте сезона, дискуссиях с Юрием Семиным и советах Станислава Черчесова

5 >



Рамиль Ситдинов / РИА Новости

## «Краснодар»!!! Это надо было видеть!

Подвиг «быков» – из Лиги чемпионов выбит «Порту»! Даже срыв трансляции не помешал. С победой и с днём рождения, Сергей Галицкий!

2 >



Александр Федоров «СЭ» / Canon EOS-1D X Mark II

## С НОВЫМ «СЭ»!

Сегодня для «СЭ» очень важный день. И это связано не только с тем, что изданию исполнилось 28 лет. Сегодня мы проводим масштабный перезапуск бренда.

За последние четыре года «Спорт-Экспресс» кардинально изменился, превратившись из ежедневной газеты в полноценный цифровой кроссплатформенный проект с огромным количеством площадок и каналов информации, развитыми соцсетями, собственным ТВ-проектом и, конечно, самой профессиональной командой спортивных журналистов, разработчиков и менеджеров.

Сегодня мы делаем еще один большой шаг в этом перерождении. Столь масштабных изменений в истории «СЭ» еще не было. Мы переработали визуализацию всего издания:

- создали новый логотип (но узнаваемый символ петух по-прежнему с нами);
- обновили дизайн сайта, газеты и мобильных приложений (приведем их к единому стилистическому оформлению);
- разработали новый шрифт для всех площадок (его намного легче читать);
- изменили формат газеты (по вашим просьбам).

На пороге двадцатых годов XXI века необходимо отвечать современным запросам аудитории и требованию времени. И мы отвечаем. С полным пониманием важности этих изменений. Теперь вам будет еще удобнее и интереснее следить за спортивными событиями с помощью «СЭ». А мы и дальше будем развиваться.

Но при этом наши принципы остаются неизменными. Качество, оперативность, актуальность, достоверность и неповторимый стиль каждого из ведущих авторов. Всё это – настоящий «Спорт-Экспресс», который зародился 28 лет назад на четырех страницах черно-белой газеты. Газеты, которую мы с большим уважением выпускаем для вас до сих пор.

Поздравляем с днем рождения, дорогие читатели, пользователи, зрители. И себя, и вас!

С новым «СЭ»!

Ваша команда «Спорт-Экспресс»

## ЧТО ОЗНАЧАЕТ НОВАЯ ЭМБЛЕМА

Главное: мы сохранили исторический символ «СЭ» – петуха. Во-первых, это подчеркивает связь времен и нашу верность традициям. А во-вторых, он, как известно, символизировал максимальную оперативность, ведь свежие спортивные новости приходили к читателям рано утром «с первым криком петуха». Оперативная подача информации и сегодня остается одним из приоритетов «СЭ».

Сейчас символ-петух был переосмыслен и заново сконструирован с учетом последних тенденций в области спортивного дизайна. Он должен быть таким же стильным и современным, как и новый «СЭ». Ключевое изменение – теперь наша птица смотрит не назад, а вперед, взгляд устремлен в будущее. Сам петух стал более смелым, дерзким и энергичным – как того и требует актуальный подход к спортивной журналистике.

Новая лаконичная геометрия эмблемы «СЭ» хорошо ложится на спираль Фибоначчи – математическую основу красоты и гармонии. Это свидетельствует о природной выразительности, а диагональный наклон в 10 градусов призван усилить тождественность с динамикой в спортивной индустрии.

Форма фирменного щита отражает связь интернет-издания с классической газетой. Новое начертание «Спорт-Экспресс» тоже претерпело изменения: оно стало однородным, гарнитура теперь выглядит броско и мужественно, наклон придает динамичный характер и ассоциируется со спортом.

Надеемся, вам понравилось!

8 >

# БАСТА: «Я – ИЗ РУССКОГО РЭПА. МНЕ НЕ СТРАШЕН ФУТБОЛЬНЫЙ ХЕЙТ»

Один из самых популярных российских музыкантов Василий Вакуленко (Баста) дал большое интервью «СЭ». Он рассказал про возрождение ростовского СКА и развитие регбийного ЦСКА, заступился за хоккеиста Евгения Кузнецова и высказался о конфликте фанатов с ОМОНОм в родном Ростове-на-Дону



ТО «Газгольдер»

Разговор с Бастой состоялся на регбийном матче, куда артист приехал записывать клип в поддержку сборной России. Василия вообще многое связывает со спортом – он общается с Овечкиным, Панариным, Кузнецовым, Радуловым, поддерживает футбольный ЦСКА, делал на YouTube интервью с Акинфеевым, входит в попечительский совет регбийных армейцев. А в последнее время имя Басты бурно обсуждается в нашем футболе в связи с тем, что Вакуленко всерьез взялся возрождать традиции выступающего в ПФЛ ростовского СКА, за который болеет с самого детства.

### ЗАДАЧА СКА – НЕ УМЕРЕТЬ

– Есть ряд вопросов по СКА. Не хочу показаться хейтером...

– Я из русского рэпа, спокоен к хейту. Тем не менее с хейтом в плане футбола вы пока не сталкивались. – Сталкивался. Многие болельщики в секторе ЦСКА волновались по поводу моей персоны. Я спокоен на этот счет. Вы имеете в виду общественность, которая скажет: «Вот, взялся за клуб...»? – Нет, я про тех, кто после вашего прихода в СКА сразу выставил в интернете ваше фото с розой «Ростсельмаш».

– Могли объяснить, все очень просто. Я поддерживал родной город, поздравлял игроков. Когда мы болели в Ростове, все относились с пониманием. Да и я без претензий на то, чтобы быть идеальным фанатом. Поддерживаю один клуб, но всегда радуюсь, когда донской футбол показывает высокий класс. Может, хейтить меня и за то, что я поздравляю наших волейбо-

листок или гандболисток? Всегда найдется сумасшедший, которого что-то заденет. Мне все равно. – Какие у СКА амбиции – ПФЛ, ФНЛ, РПЛ? – Амбиции – чтобы клуб продолжал существовать. Не умер, не задохнулся. – Есть такая вероятность? – Клуб может разориться, обанкротиться и исчезнуть. Даже с учетом того, что власти области осуществляют поддержку – за что им спасибо, – нужно, чтобы это была не поддержка ради того, чтобы клуб не умер, а поддержка ради того, чтобы СКА мог показать себя, получить еще один шанс. – То есть вам бы хотелось, чтобы это был успешный спортивный и бизнес-проект? – Конечно! На одном энтузиазме далеко не уедешь. Там работают люди, которым нужно кормить свои семьи, поэто-

му мотивация должна быть соизмерима. С учетом деталей, СКА, возможно, станет первым клубом, который будет играть на частные деньги, а это предусматривает ответственность инвестора и игроков. Не секрет, что ходит много слухов о трансферах, контрактах, нечестных обращениях средств в футбольной среде. Это печально. – Какой бюджет у СКА? Уровень середняка или топ-клуба ПФЛ? – Могут сказать, что для существования СКА нужно 60–70 миллионов рублей в год. А чтобы расти и развиваться – значительно больше. – Сколько сейчас есть? – Ничего нет.

АНДРЕЙ СИЗЯКИН

8 >



Александр Федоров «СЭ»

## ВАЛЕРИЙ КАРПИН: «ДЛЯ МЕНЯ ШОМУРОДОВ СТОИТ € 50 000 000»

«Ростов» идет на втором месте. Это главная сенсация РПЛ. Эксклюзивное интервью «СЭ» дал главный тренер донского клуба Валерий Карпин

3 >



Александр Вильф

## ЛИЦА НАШЕГО СПОРТА. КАКИМИ ОНИ БУДУТ

«СЭ» представляет список из 28 спортивных надежд России, за которыми вы будете следить в ближайшие годы

4 >



AFP

## ШАРАПОВА С НОВА ВЫИГРЫВАЕТ

Мария Шарапова на теннисном турнире в Цинциннати прервала серию из трех поражений, победив Элисон Риске из США (6:3, 7:6)

7 >



AFP

## ПОДКОЛЗИН – ГЛАВНАЯ НАДЕЖДА РОССИЙСКОГО ХОККЕЯ

Интервью главного таланта нашего хоккея – о выборе на драфте НХЛ «Ванкувером», игре за СКА, молодежную и юниорскую сборные, а также о личной жизни и будущих планах

6 >